

В Долинске житель с. Быков подозревается в убийстве сожительницы



В следственный отдел по г. Долинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Савичев А.В.) поступило сообщение о том, что в ГБУЗ «Долинская центральная районная больница им. Н.К. Орлова» скончалась 34-летняя жительница с. Быков, поступившая в указанное медицинское учреждение с ножевым ранением грудной клетки.

По подозрению в совершении преступления в порядке ст. 91 УПК РФ задержан ранее неоднократно судимый 46-летний сожитель потерпевшей. В отношении него следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, потерпевшая, находясь в состоянии алкогольного опьянения постоянно унижала, оскорбляла публично в нецензурной форме своего сожителя. Так 17 декабря 2019 года подозреваемый вместе с сожительницей пришел в гости, где они в кругу компании распивали спиртные напитки. В ходе употребления спиртного женщина стала оскорблять сожителя, и публично обозвала его мужчиной нетрадиционной ориентации. На что он пошел на кухню взял нож и нанес им один удар в область грудной клетки справа сожительницы. Последняя была госпитализирована в больницу, где через непродолжительное время от полученного ножевого ранения скончалась.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1422084>